



---

## **В Удмуртской Республике перед судом предстанет кадастровый инженер за внесение ложных сведений в технические планы жилых помещений, предназначенных для сирот**

Следственными органами СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего кадастрового инженера, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 170.2 УК РФ (внесение заведомо ложных сведений в технический план, если это деяние причинило крупный ущерб государству).

Как установлено в ходе следствия, в 2020 году обвиняемая, занимая должность кадастрового инженера, с целью получения дополнительного дохода внесла заведомо ложные сведения в технические планы ряда жилых помещений, расположенных на территории Удмуртской Республики, тем самым незаконно и необоснованно увеличив их площадь. Впоследствии указанные жилые помещения приобретены министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Удмуртской Республики в целях формирования специализированного жилищного фонда для сирот.

В связи с тем, что площадь квартир была завышена в результате противоправных действий кадастрового инженера, жилые помещения приобретены по завышенным ценам, в связи с чем государству причинен имущественный ущерб на сумму более 7 млн рублей.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1829310>